

每週神的話  
知恩而能感恩

11/17/24

一. 寶劍練習(操練翻閱聖經速度) (15 分鐘):

二. 每周章節

詩篇 103:1 (大衛的詩。)我的心哪，你要稱頌耶和華！凡在我裡面的，也要稱頌他的聖名！

詩篇 103:2 我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記他的一切恩惠！

三. 神的工 (10 分鐘) :

新朋友: 曹獅鳳、陳漢雄、徐輝、鄭珍玉、劉小菜、黃震、李凌、劉曉玲、吳婉文、Sandy Lin、方昱偉、張文帛、李英、呂丹、徐宜醇、王一禾、李路加

醫治: Anne Wang、JT Foo、Winnie 梁、吳堅華、王晨旭、王淑惠、陳應安、陳英治、柯美琳、賴慧心、任清德、葉美惠、葉淑惠、王彩文、陳鶴萍、李平洋、劉淑慧、任家宜、Betty Shen、Rosa 黃、蘇雅平、Mandy Zhang、Carter、陳年嬌、Henry 喬、朱珍蕙、Joy Chang、陳芙蓉、Christine Zhang、陳祝賢、白鳳倫、白雪輝、伍秀蘭、杜惠惠、陳楚賢、任建萍、楊鳳蘭、劉慧美、林麗真、Richard Don、劉立新、王社華

事工:

- 禁食禱告會為每月份最後一個星期、週六早禱會結束後、為時一個小時、於教會大堂舉行。鼓勵弟兄姊妹預備心、參加 8:30 的早禱會、然後參加禁食禱告會。

十一月份禁食禱告會日期：11/30。

四. 神的話 (40 分鐘) 分享主日最有感受的一句話：

知道恩典的人才能感恩,讓我們來了解感恩節的由來

引言”感恩節的由來起源於 1620 年 102 個英國人，為了信仰自由 1620 年 9 月登上了一艘重達 180 噸，長 90 英尺的木制帆船（五月花號）。他們經歷了千難萬險，共同努力下在大海船行了（66 天）平安抵達美洲大陸，在百般困難中得以生活，並於次年得到豐收，終於度過生活的困境就在這一年秋天他們舉行了感恩祭，感謝神的帶領和保守他們，來紀念神的一切恩典 1863 年林肯總統把感恩節定為國定假日。1941 年美國國會把感恩節定在每年 11 月的第四個禮拜四。

再過幾天就是感恩節今天我們一同來思考感恩節的意義！

一、感恩的重要

a·因為這是神喜悅的祭,不是因著祝福才感恩,而是得時不得時都向神獻上感謝,大衛王在這時是人生痛苦與瓶頸,他仍向神獻上感恩的祭(詩篇 69:29-31)

例”路加福音 17:15-19

外族人與九個以色列人,耶穌在問只有這個外族人回來歸榮耀與神,俯伏在耶穌腳前感謝他.這是這個外族人的獻祭,神稱讚他,並且把最大的祝福給他:你的信救了你了,彼得也是經歷神之後,明白自己是罪人,他馬上俯伏在耶穌膝前認罪,並且獻上感恩的祭(路加福音 5:4-8)

b·這是榮耀神和魏主做見證的最佳時刻！

我們常聽到一些弟兄姊妹禱告，求神使我們生活家庭事業能榮耀神的名和見證神的座位最好的方法就是獻上感謝的祭,真正經歷神的人,一定會謙卑下來,因為知道努力沒有神,還是只有自己,也知道一切的恩典與祝福並不是自己能持守的,唯有神的靈能,並且聖靈充滿的人,一定得神與得人的喜愛,天天喜樂,生活與生命充滿能力(例”徒 2:46-47)

c·這是得祝福的秘訣(恩上加恩)

世上有兩種人：

(1)專找毛病問題來批評埋怨論斷

(2)每天專找可以感謝的事和人來感恩

試想一下你自己是屬於那一種？例：詩人大衛王 詩篇 100:4-5

\*約翰福音 10:9-10 所以你每天都要讚美進入這個門,這個門耶穌應許你,當你感謝讚美你就進入神的門,得

救,得草吃,得生命,更豐盛,所以你要這個豐盛的人生就要天天進入神的門,繼續讚美繼續感謝你就進入神的院,當然世界魔鬼撒旦就無法偷竊,殺害,毀壞你的生命生活

\*\*那個外族人：大聲歸榮耀與神，又俯伏在耶穌腳前感謝他耶穌。耶穌說：「潔淨了的不是十個人嗎？那九個在哪裡呢？除了這外族人，再沒有別人回來歸榮耀與神嗎？」於是這個撒瑪利亞人，得到恩上加恩的祝福。

二、知恩而能感恩:首先要「知恩」

大衛告訴他自己說：我的心哪，你要稱頌耶和華！不可忘記他的一切恩惠！

所以要學習大衛王數算神的恩典,當你不知道如何數算神的恩典,你就不知道你已經在神的恩典中不知恩典,感恩的心固然是好,但許多人不知道有什麼可以感恩的?總是埋怨比較多。

例：民 11 章,以色列人在曠野 40 年神天天供應他們瑪哪吃，但他們總是埋怨。

所以大衛特別對他自己的心說不可忘記神一切的恩惠，並一一數算神的恩典。(要常數算神的恩典)

(1)他赦免你的一切罪孽，詩篇 103:3

(2)醫治你的一切疾病。詩篇 103:3

(3)他救贖你的命脫離死亡，詩篇 103:4

(4)以仁愛和慈悲為你的冠冕。詩篇 103:4

大衛王知道他的這個王位,是神的揀選與保守,也是神所賜的

(5)他用美物使你所願的得以知足，詩篇 103:5

美物就是聖靈,唯有聖靈能讓我們的心得滿足

(6)以致你如鷹返老還童。詩篇 103:5

大衛王非常知道聖靈的重要,詩篇 51:11 不要丟棄我，使我離開你的面；不要從我收回你的聖靈。

(7)耶和華施行公義，為一切受屈的人伸冤。詩篇 103:6

大衛王非常知道唯有神能為你伸冤,因為知道主權在神

我們若真心一一數算神恩典，一定有數不盡的恩典，坐下來慢慢記下過去一年神在我們身上的恩典。

(三)最後”如何表達感恩的心?馬上行動

我們的行動都太少,基督徒傳福音的行動太少,感恩的行動太少,我們只在求,而不願意行動來感謝神,就像加路加福音這個外族人回來俯伏在耶穌的腳前，大聲地感謝歸榮耀與神。

一個知恩而能真實有行動感恩的人，是神所喜悅的，他定能從耶穌基督得到恩上加恩。

約翰福音 1:16 從他豐滿的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩。約翰福音 1:17 律法本是藉著摩西傳的；恩典和真理都是由耶穌基督來的。

這是耶和華所定的日子

詞：鄭懋柔  
曲：游智婷

這是耶和華所定日子  
神的兒女當歡呼喜樂

耶和華已戰勝仇敵 戰勝仇敵

全地大聲歡呼

副歌

耶和華是我力量  
我心中一切的盼望  
耶和華是我的詩歌  
又是我的拯救

神子民行走全地  
報好消息宣告祢的名  
高舉得勝的旌旗

我們稱謝祢 祢是我神

Pre-副歌

今天是主所命定的日子  
自由的時刻已來到  
罪的鎖鏈祂完全都斷開  
來歡呼讚美祂聖名 Hey

副歌

新酒澆灌帶下新鮮恩膏  
說不盡的喜樂充滿我  
新油流下帶出大能恩膏  
來宣揚我主榮耀彰顯

願我心成為祢聖靈的聖殿  
願我靈感到祢擁抱的溫暖  
願我成為一個聖潔的居所  
讓祢聖靈樂意居住

副歌

主我渴望更認識祢榮耀  
主我向祢獻上讚美的祭  
求祢再一次用聖靈充滿這殿

Chorus

Oh Lord I long to know Your Glory  
I want to offer the sacrifice of praise  
Fill this temple Lord  
with Your Spirit once again

神的國度從天降下來  
神的光輝照亮在這裡  
榮耀尊貴圍繞在寶座前  
聖潔榮光遍滿在全地  
神的能力從天降下來  
神的榮美彰顯在這裡  
天使天軍俯伏在祢面前  
大能同在充滿祢殿宇

# 充滿在這裡

詞：陳琰冰  
曲：游智婷

## 副歌

在這裡 在這裡  
榮耀同在充滿在這裡  
讓我們謙卑尋求祢  
在祢殿中與祢相遇

在這裡 在這裡  
恩典能力充滿在這裡  
讓我們的敬拜不停息  
將當得的榮耀全都歸於祢

## Bridge

榮耀國度充滿在這裡  
大能同在充滿在這裡  
尊貴榮耀充滿在這裡  
聖潔榮光充滿在這裡